4

3
R e T FRE T FUER VERGEFFENTLILAUNG © ) T s e 2 -ee P REVIDLONS
ALL RIGHTS RESERVED.
(:) COPYRIGHT 1978 BY TYCO ELECTRONICS CORPORAT|ON'ALLEFE(HTE VORBEHALTEN _ lx | _ F R DESCRIFTION DATE TN ZEVD
BESCHRE |BUNG
R £7 | NEW DR&W ING PER EGO0-3249-02 100072002 |STO |G.F
PDM: 02-9618 :
D
* 5 - QUALIFIED FOR
¥ | MALE AND FEMALE CONNECTOR HOUSINGS
- ) 14— e ) 7‘\'4 B OF TYPE € &ND D PER DIN 41612
— L0 A LN GEFIGNET FUER
5 — o S STIFT- UND BUCHSENGEHAEUSE
‘P DER BAUREIHE C UND D NACH DIN 41812
PARTS PACKED UNASSEMBLED INTO PLASTIC BAG.
KEYING KIT PLASTIC BAG MARKED wITH ORDER NUMBER AND DATE.
(UEA[JFERBQUASEEIZW%?ES) ALE CONNECTOR HOUSING FEMALE CONNECTOR HOUSING EINZELTEILE LOSE IN PLASTIKBEUTEL VERPALKT.
AnTER 67 TR Sl LCENEELAUSE PLASTIKBEUTEL MIT BESTELL-NUMMER UND DATUM BESCHRIFTET.
KOD IERUNGS-BAUSATZ - -
(BESTELL-NR. 827107-1) 261
NACHRUESTBAR. : oy | —
W ITH GUIDE PINS W ITHOUT GUIDE PINS ! ‘
NS ~0
o4 T FUERRUNGSSTIFTEN OHNE FUEHRUNGSST IFTE o | o ORDER NO.
THEREFOR ADD IT IONAL o | o BESTELL-NR.
C STRAIN RELIEFS c 3 RN
(ORDER NO. 826199-¢) : P
AND_ [ABLE BUSHINGS i ' B
(OROER 1o S2o 12 : — 5 | 5 | ¢ [RETAINING wASHER DIN 6799 - 2.3
SERATELY 1.8 i © T SICHERUNGSSCHEIRE DIN 6799 - 2.3
HIERFUER KOENNEN 3 P SPECIAL SCREW
WEITERE | z z 10| SonpERSCHRAURE
o ?! [ | R B
UND KABELTUELLEN © o :
(BESTELL-NR. 626199-5) BE L L g | SCREW DIN 8% - M2.5 x 10
NACHBESTELLT w ERDEN. i o ZYLINDERSCHRAUBE DIN 8& - M2,5 x 10
" ODEAD END PLUG
[ ] —1 | H Z Z 7 BLINDSTOPFEN
! : ] Cl SCREW DIN 84 - M2,5 x &
= 2 | o) 0o o [ 2] © | ZYLINDERSCHRAUBE DIN 84 - M2,5 x 6
Sl A s Al SR | ol = B 1 IR AU .l N I 1 = |CABLE BUSHING
- - H H | | el KABELTUELLE
- L H S “ > | 5 | 4 |STRAIN RELIEF
B o — | | /7 ZUGENTLASTUNG
: o | , 2 7 3 FIXTURE FOR CARLE OUTLET
' \\N SHELL HALF AS SHOWH. KABELFUEHRUNG
p OTHER PARTS SAME AS 826196-1.
! hnl - 826196-2 i SHELL HALF W ITHOUT PILOT PINS
““H\[ 1 KAPPENHAELFTE W IE GEZEICHNET. Z 2| KAPPENHAELFTE DHNE FUEHRUNGSSTIFTE
/k?% | —3 ARDERE TEILE Wik Baotse-t. 1 | | SHELL HALF W ITH PILOT PINS
; : KAPPENHAELFTE MIT FUEHRUNGSST IFTEN
/ |
| | ] ' CABLE HOODS DRAWN W ITHOUT ZND SHELL HALF ATy |1TEM no. DESCRIPTION
© \ ABDECKKAPPEN OHNE 2. KAPPENHAELFTE GEZEICHNET STUECK | POS. BENENNUNG
' ! TATS DRAWING 15 A CONTRGLLED DUCUMENT TGR 170G ELECTRONIC CREGRAT TON )
12 7 IR g R S e R e o T0LTZ007 tyco fyro Electronics ANP GmiH
/ : ST 1 e T LB o TOOCT7007 —— D erers sensel
DEN P EILS LETZTGUELTIGEN AEWDERUNGSSTAND ERFAHREN SIE AUF AHFRAGE. W Eloctronics - ensheim
/ DIMEMSIONS: TGLERANCES UNLESS APVD- TEN][ATZ[jOZ
i K .
45 SHOWN *m At | 0P DMELER CABLE HOOD KIT, TYPE C AND D
h 11 826196-1 {7 ez icmiei 0P & Lt st st | ARNECKKAPPE, KIT, BAUFORM C UND D
A . E@ AT - DIN 41612
/ 3 PLC + APPLICATION SPEC
\\7&'\/ 10 FLC + VERARBE I TUNGSSPEL. SIZE | CAGE CCDE | DRAWING NO RESTRICTED TO
ANGLESAn INKEL +— - ZEICHMUNGS-NR. UR FUER
MATERTAL FINT SH/OBERFLAECHE/FARBE [ B A 3 00779 @‘:'826/@6 B
ITEM MO. / POS. 1-3; GREY / GRAL TG T " o
MAKROLON 8035 Al 7037 CUSTOMER DRAW ING AKUNDENZE TCHNUNG wessstae |- leatt 1 win 2 F

AMP 1470-1% REV 2IMARZ000

Pro/ENGINEER DRAWING




THTS TRAM o —t—hl LB | SHED
e

AER DAL HPEROETCN L [CHTE ZETCAMHT

(C) COPYRIGHT 1978

RELEASED FOR PUBLICATION ~ 72.FEB.1978 ETED w TH: 2
FREI FUER VEROFFFENTLICHLNG PASSEND 7U: Hee oISt REVISITONS
BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION, ALL RIGHTS RESERVED. AENDERUNGEN
* ALLE RECATE VORBEHALTEN 1 A - P LA DESCRIPTION DATE DWN | APVD
BEST HRE | BUNG
PROJERT NR.-
i - SEE SHEET 1 - - -

SAME AS 826196-1,

EXCEPT SHELL HALF (ITEM 23,

AUSSER KAPPENHAELFTE (POS.2)
[DENTISCH MIT 826196-1.

826196-2

[TEM NUMBERS W [TH DESCRIPTIONS SEE SHEET 1

POSTTIONS-NUMMERN MIT BEZETCHNUNGEN STEHE BLATT 1

\

(

Q6L 928

826196-1

i

AS SHOWN
WIE GEZETCHNET

96L 928

DRAWN W ITHOUT ZND SHELL HALF

OHNE 2. KAPPENHAELFTE GEZEICHNET

THTS DRAWING 15 A CONTRGLLED DUGUMENT TGR 170G ELECTRGNIC CREGRATTON )
ISR g PRI P e st e O ooLT2u02 tyco fyro Elecironics AMP Gk
RIS X DL AF, NS ST TO0CT2002 e ,
AI]EN JEWEILS LETZTSUELTIGEN AENDERUNGSSTAND ERFALREN SIE AUF ANFRAGE. W BD Uu m D - 64625 Bensheim
DIMENS QNS : TOLERANCES UNLESS BT OOCT2007
MASSE INHE | TEN; OTHERWISE SPECIFIED:
mm ALLGEMEINTOLERANZEN [LEFIOMPIFR CABLE HOOD KIT, TYPE C AND D
_ PRODUCT SPEC
0PLC ABDECKKAPPE, KIT, BAUFORM C UND D
2 PLC + _ _
E@ 3 BLC T APPLICATION SPEC
4 PLC + YERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
ANGLES./ W INKEL - - ZE| CHNUNGS-NR. UR FUER
MATERTAL T IN1SH/OBERFLAECHE /FARBE WE IGHT
- - GEW ICHT - A ?) OO779©‘:826/]96 -

CUSTOMER DRAW ING

ARUNDENZETCHNUNG

wssstae ] ]

SHEET
BLATT

R,

REVE 2

AMP 1470-1% REV 2IMARZ000




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

